TOKAT ATMADAN BIiR DAHA DUSUN
Geng adam, evinin alt katinda marangozluk yapiyordu. Adam, bir giin ¢alisirken,

elektrik kesildi. Ve uzun siire bekledigi halde gelmedi. Gen¢ adamin acelesi vardi.
Ciinkii, o aksam tizeri teslim etmesi gereken birka¢ masa vardi. Biraz dinlenmek i¢in eve
cikarken, sigortaya goz atti. Biri gelip sigortay1 kapatmisti. Salteri kaldirinca, atdlye
aydinland1. Ama bu ise bir anlam veremiyordu. Saka dese, bdyle bir saka yapilmazdu. Ise
koyuldugunda, yine ayni sey oldu. Ama bu sefer su¢luyu gormiistii. Oglu sigortay1
kapattig1 sirada, babasini karsisinda bulmustu. Adam, on yasina gelmis bir cocugun boyle
bir haylazligin1 affetmedi. Bir kere yapmuis olsa, ses ¢ikartmazdi. Ama tekrarlamasi
bliyiik hataydi. Saglarindan yakalayip siki bir tokat atti. Adam, oglunun gozyaslarini
gormezden geldi ve eve ¢iktiktan sonra, esine dert yanarak:

- Bu ¢ocugun, okulda kimlerle konustugunu bilmemiz lazim, dedi. Eger serbest
birakirsak, basimiza biiyiik dertler acacak!.. Adam, bir siire diisiindii. Sonunda da en
kolay yolu buldu. Oglunun hi¢ aksatmadan tuttugu giinliigiinde, arkadaslarina ait ipucu
olmaliydi. Esi istemese de, ona kulak asmad1 ve ¢cocugunun giinliigiinii okumaya basladi.
Oglu, en son sayfada:

"Bu gece kotii bir riiya gordiim!.." yazmusti. "At6lyede ¢alisirken, babamu elektrik
carpiyordu. Allah'im onu koru!.. Ben elimden geleni yapacagim!.."

Asagidaki S5N1K sorularini cevaplayalim.
1-Adam nerede marangozluk yapiyordu?
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SATIR SONUNA SIGMAYAN KELIMELER

Asagidaki sézcikleri satir sonunda hecelerine uygun sekilde ayriniz.
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qugldc verilen toplumq islemlerinde verilmegen toplononlqu bulunuz.

VERILMEYEN TOPLANANI BULMA
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VERILMEYEN TOPLANANI BULMA
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